

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

15 ФЕВ 1962

от

г. Москва

Газета №

ИГРАЕТ МОЛОДЕЖЬ

В Хабаровском театре музыкальной комедии немало одаренной молодежи. Только выступать на сцене ей приходилось редко.

Однажды в комитет комсомола театра пришел заслуженный артист РСФСР В. Гримм. Он предложил подготовить спектакль на общественных началах. Предложение это встретили с энтузиазмом.

Выбрали балет. Решили поста-

вить «Мирандолину». А весной начались репетиции.

И вот недавно состоялась премьера. Зрители тепло приняли исполнителей. Заглавную роль играет выпускница ГИТИС им. Луначарского Валентина Сухинина, роль кавалера Рипафратты — ее однокурсник Станислав Артюшкевич.

Л. МАЛИНОВСКАЯ.

Хабаровск.